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Michael Svatoš

MAP 1891 Kyjev včera oznámil, že jeho vojska začala
provádět tzv. “Frontverkürzung”! 9. května tak bude Putin
v Kyjevě! Překvapivě rychlý konec války na Ukrajině!

michalapetr.com/map-1891-kyjev-vcera-oznamil-ze-jeho-vojska-zacala-provadet-tzv-frontverkurzung-9-kvetna-tak-
bude-putin-v-kyjeve-prekvapive-rychly-konec-valky-na-ukrajine

Na konci analýzy – propojení Petra Fialy s nájemným vrahem Petrem
Štelzerem – opravdu šokující!

Ukrajinská obrana se v posledních dnech začala drolit po celé délce
frontu! Ruské jednotky nyní snadno a rychle obsazují jednu vesnici za
druhou. Prvosledová hlášení ruských jednotek, které tento týden
snadno obsazují silně opevněné ukrajinské polní pozice, a nebo celé
komplexy betonových pevností, se shodují, že všechna tato postavení
bránily jen malé skupinky často zraněných a demoralizovaných
ukrajinských vojáků, kteří se rychle vzdali, a nebo ještě rychleji prchli,
jen co Rusy spatřili.

https://www.michalapetr.com/map-1891-kyjev-vcera-oznamil-ze-jeho-vojska-zacala-provadet-tzv-frontverkurzung-9-kvetna-tak-bude-putin-v-kyjeve-prekvapive-rychly-konec-valky-na-ukrajine/
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Ukrajinci prchají: Červená – vyklizená pevnost Веселоe, oranžová –
vyklizená pevnost Богдановкa

Jeden z hlavních válečných expertů  “Deep State” a kyjevské
soldatesky Роман Погорелый včera v ukrajinské veřejnosti přiznal, že
musela být bez boje vyklizena pevnost Веселоe, protože armáda už
neměla dostatek vojáků, aby pokračovala v její obraně! Погорелый
také přiznal, že armáda už podél celé fronty kvůli nedostatku personálu
čelí vážným problémům při evakuaci zraněných vojáků z bojové zóny, a
ti tak zbytečně umírají, a že díky nedostatku personálu se armádě už
ani nedaří zásobovat frontovou linii. Погорелый také varoval Ukrajince,
že je brzy čekají další nepříjemné zprávy z fronty, protože Rusové mají
obrovskou početní převahu, aktivizují se po celé délce fronty, a
ukrajinští velitelé vše špatně propočítali. (Video ze vtyčení ruské vlajky
nad opevněnou vesnicí Богдановкa.)

https://www.unian.net/war/poterya-veselogo-analitik-ocenil-prichiny-i-posledstviya-zahvata-naselennogo-punkta-12520242.html
https://www.unian.net/war/poterya-veselogo-analitik-ocenil-prichiny-i-posledstviya-zahvata-naselennogo-punkta-12520242.html
https://focus.ua/eksklyuzivy/621749-selo-veseloe-poteryano-vsu-no-rossiyane-front-ne-prorvali-analitik-deep-state-video
https://t.me/RVvoenkor/60660?single
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Ukrajinci se stahují o 20 km od Doněcka. Město Kurachove 20 tisíc obyvatel
a jeho velká elektrárna byly změněny v ohromnou betonovou pevnost, která

má zadržet ruský útok. 

Hlavní ruský postup nyní směřuje proti městu Kurachovo, kam Ukrajinci
prchli ze satelitu Doněcka Maryinky. 10. prosince 2023 jsme v analýze
MAP 1854 prognózovali, že ukrajinská vojska budou muset rychle
ustoupit od Maryinky až do Kurachova, o 20km. Včera už ruští
výsadkáři a místní gubernátor Pušilin hlásili, že v patách za prchajícími
Ukrajinci obsadili všechny vesnice mezi Maryinkou a Kurachovem, (10
až 15 km hloubka postupu od 9.12.23 do 22.1.2024), ale že další
postup bude vyžadovat posily, a přípravu, protože Ukrajinci okolo
Kurachova vybudovali novou linii obrany, všechny výškové budovy
přeměnili v pevnosti, a urychleně z Kurachova, (20 tisíc obyvatel, a
velká tepelná elektrárna), evakuují úředníky, archivy, a vyklízejí
všechny doupata policie i SBU.  Útok na Kurachovo, má zřejmě od
Putina povolení, neboť z Kurachova byl v neděli vražedně ostřelován
Doněck, 28 mrtvých civilistů a dětí! (Viz Mapa dole.)

https://www.michalapetr.com/map-1854-kyjev-chysta-ustup-o-desitky-kilometru-ruska-vojska-vcera-severne-od-avdijivky-prolomila-posledni-obrannou-linii-ukrajinskych-vojsk-kyjev-priznal-ze-hrozi-zhrouceni-cele-fronty/
https://www.kp.ru/online/news/5640029/
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Červená šipka ruský útok. Barevná šipka ukrajinské ostřelování.

Další úspěšný postup a obsazování ukrajinských opevněných rajonů
včera Rusové hlásili severně od Doněcka v Avdijivce:



5/7

Žlutá kolečka – hlavní cíle ruského postupu – chemický závod (horní
kolečko) a – bývalý areál sovětské PVO proměněný v největší opevnění na
Donbase (dolní kolečko). Modře přeškrtnutá červená šipka – místo kde od

9. prosince Ukrajinci 4 krát rozvrátili ruský tankový útok. Červené šipky,
současné postupy ruských vojsk! Pád Avdijivky je otázkou několika týdnů.

Obdobně Rusové postupovali i severně a jižně od Bachmutu. Ukrajinci
Vyklizená Богдановкa je ve žlutém kolečku. 
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Na charkovské frontě Rusové minulý týden dobyli vesnici Krochmalne,
(žlutá kolečka) a Ukrajinci se podle českých médií smáli, že nestála za
obranu, jak byla malá! Jenže už včera Rusové hlásili, že postupují dále!

Tzv. taktika “Frontverkürzung“, česky “Zkracování fronty”, potvrzená
včera předním kyjevským vojenským expertem Погорелым, je známý
hitlerovský eufemismus pro hromadný ústup. Nacistická propaganda
termín poprvé použila 16. července 1943, kdy Hitler nařídil ukončit
bitvu o Kursk a přesunout elitní tankové jednotky SS do Itálie. 6.
listopadu v důsledku neustálého Frontverkürzung vstoupila Rudá
armáda do Kyjeva. Ukrajinská obrana se nyní drolí podobně jako se
drobila obrana nacistická. Stejně tak ukrajinské armádě chybí v
předních liniích živá síla. Pokud kyjevská soldateska urychleně
nedoplní svá vojska, (Putin aktuálně přesunul své jednotky z Běloruska
do prostoru východně od Charkova), (což mimochodem znamená, že
současné největší cvičení NATO proti Rusku v historii, budí v Kremlu
jen smích), tak se lehce můžeme dočkat opakování legendárního
postupu Rudé armády z léta a podzimu 1943! 9. května 2022 médium
Seznam oznamovalo, že Rusům došel dech a už musí provádět
Frontverkürzung, uvidíme, kdy si česká média povšimnou, že Kyjev
zahájil “zkracování fronty”. 

Pokud se týče současného skandálu Petra Fialy s kampeličkou, na
kterou údajně zapomněl, českým mainstreamovým médiím to trvalo od
20. října 2020, kdy jsme celý skandál zveřejnili v MAP 631, včetně
důkazu o majetkové účasti Petra Fialy v kampeličce, včetně
dokumentace z valných hromad, včetně propojení s nájemným vrahem
Petrem Štalzerem, který 19.5.2012 v garáži zvláště trýznivým
způsobem zastřelil českého občana JUDr. Kruliše, protože si splet
oběť, kterou měl zavraždit, včetně podezřelého objednavatele vraždy
Kamila Bahbouha, včetně plateb na účty policejních papalášů, aby se

https://echo24.cz/a/HdFsT/zpravy-svet-rusko-oznamilo-dobyti-ukrajinske-vesnice?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://de.wikipedia.org/wiki/Frontbegradigung
https://de.wikipedia.org/wiki/Frontbegradigung
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bitva_v_Kursk%C3%A9m_oblouku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bitva_o_Kyjev_(1943)
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-zpravy-z-bojiste-valka-zamrza-rusove-tak-znovu-zkracuji-frontu-201547
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/nazory-komentare-komentar-fiala-uznal-chybu-a-priznal-neschopnost-244217#dop_ab_variant=1164110&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=3&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
http://michalapetr.cz/doku.php#map_631_petr_fiala_predseda_ods_zapleten_do_soukoli_najemnych_vrazd_a_miliardovych_tunelu_na_cr_skandalni_odhaleni_temna_minulost_ods_se_vyvalila_na_svetlo_exkluzivni_informace_z_vysetrovani_ceske_tajne_sluzby
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celé propojení nevyšetřovalo! (Tehdejší náš videopořad MAP 631
najdete zde.) Co byla v roce 2020 dezinformace, je v roce 2024 hlavní
informace českého mainstreamu! Tak to se povedlo!

Je úterý 23. leden 2024, 04.26 ráno. Na úplně poslední zbytek mailů
odpovím dnes večer. Poslední pořady: 20.1. s Josefem Skálou na TV
Bureš, pořad najdete zde. Ve čtvrtek 11. ledna Studio Helene –
Svobodný vysílač. Záznam pořadu najdete zde. Ve čtvrtek 4. ledna u
Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah!

 
 

https://www.facebook.com/nestra.istra/videos/2718403201754579
https://www.youtube.com/watch?v=-M-MtMzPGb0
https://odysee.com/@alinacenarodnichsil:b
https://www.youtube.com/watch?v=RE9dUPuKCtA

